ПАМЯТКА
участника внеочередного Общего собрания членов Ассоциации строителей Саморегулируемой организации «БашстройТЭК»

Место проведения: г. Уфа, ул. Первомайская, д. 47 (Дворец культуры «Химик»);
Дата проведения: 02 ноября 2016 г.;
Время начала регистрации участников: 12:00 часов;
Время проведения: с 13:00 до 15:00 часов;
Представителям членов АССРО «БашстройТЭК» необходимо при себе иметь:
1. для Руководителей – лист журнала регистрации  лиц, присутствующих на внеочередном Общем собрании (с заполненными реквизитами и подписью) – Приложение № 1.
[bookmark: _GoBack]2. для иных лиц по доверенности (Главный инженер, юрист и т.д.) - лист журнала регистрации  лиц, присутствующих на внеочередном Общем собрании (с заполненными реквизитами и подписью) – Приложение № 2 и оригинал Доверенности – Приложение № 3.
В случае, если Ваша организация не имеет возможности направить представителя для участия на внеочередном Общем собрании, Вы можете делегировать свои полномочия Генеральному директору АССРО «БашстройТЭК». Для этого необходимо оформить доверенность – Приложение № 4 и направить ее оригинал  в срок до 01 ноября 2016 г. в СРО на абонентский ящик: 450052, г. Уфа, а/я 54 или нарочно: 450052, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Гоголя, 53/1.

Копии листа журнала регистрации и/или доверенности просьба в срок до 01 ноября 2016 г. направить на электронную почту: yur@bashstroytek.ru

По всем вопросам, связанным с оформлением документов для участия на внеочередном Общем собрании, Вы можете обраться к Начальнику правового отдела Сидорову Денису Владимировичу: +7(347) 246-18-80 +7 987 6286409.


Уважаемые Руководители, убедительно просим Вас принять личное участие в Общем собрании членов Партнерства!

